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MNyTewecTBMe no okeaHy «MaTtemaTuka»

o CoBeplLUeHCTBOBATb BbIYUCIIUTENbHbIE HABbIKU

o [MpuBuBaTHL NO3HaBaTENbHbIN MHTEPEC K MaTeMaTuke

o PasBuBaTtbh nornyeckoe MbilLNeHE.

o [pogomxuTb paboTy Haf pasBUTUEM CBSA3HOWN peyun yyalmnxcs.

O6opyanoBaHue: amMOnemsbl, nnakat “OkeaH MaTemMaTUKN”, pnaxku, reomeTpudeckoe 3agaHve,
pebychl, oHOorpamMmma “wym mopsi”.

Xona 3aHATUA.

- PebsTa, cerogHst Mbl coBeplumm “nytewwectane” no “Okeany “MaTtemartuka’.

- A KaK Bbl JymaeTe, nodemMy Mbl Bbibpann matemaTuky?

- MpaBunbHO. 3TO OYEHDb BaXKHasa Hayka, KoTopasi Hy)kHa Ham Besfe. [locnywaem CTUxXm O Hew.

Utob BoauTL KOpabnu,

YTo0bI B HEDO B3NeTETh,

Hapno mMHoroe 3HaTb,

Hago MHoro ymeTs.

W npu aTom, 1 npn aTom

Bbl 3ameTbTe-Ka,

OuyeHb BaxHasi Hayka maTtemaTumka!

Moyemy kopabnu

He capaTtca Ha menb,

A no kypcy nayT

CKkBO3b TyMaH n metenb?
[MoTomy 4TO, MOTOMY YTO
Bbl 3ameTbTe-Ka
Kanuntanam nomoraeTt
MaTtemaTuka!l

UTto6 Bpayom, MOpSAKOM

Mnn netynkom crtath,

Hapgo npexae Bcero
MaTtemaTuky 3HaTb.

W Ha cBeTe HeT npodheccun,
Bbl 3ameTbTe-Ka,

'oe 6bl Ham He npurogunach
MaTtemaTuka!l

- Hawe “nymewecmesue” 6yoem npoxooumsv Ha 08yX KOpAOIAX U HAM HYHCHbI KOMAHOLL.
- KomaHabl, 3aHATL cBOM MecTal
- Mpexae, yem oTNpaBUTLCSA B NYTb, Mbl MO3HAKOMUMCSH C KOMaHOAMW.

Kaxpas komaHpa npeacTaBisieT cBoe Ha3BaHe U AeBus.



Yuntens: -A Tenepb NpoBepUM roTOBHOCTb KOMaHA, K “nytewectsunio”! (dooHorpamma “wym mops”)

Yuntens: - 3aecb Bbl, CMenbie?

Oetn: - [la!

Yuntens: - 3aech Bbl, ymenole?

Oetn: - [a!

Yyutensb: - 3aechb Bbl, Ntobo3HaTenbHbIE?

Oetn: - [a!

Yuutenb: 30eck Bce Nobat matemaTuky?

Oetn: - [a!

Yuutenbe: [10 OTNAbITUS OCTanoCh HECKONBKO CEKYHA.

Yuutenb: - Bcem no mectam ctosTh!

[etn: - EcTb Bcem No mecTtam cToATb!

Yuutens: - NogHaTb dnar!

HeTu: - EcTb nogHATb chnar!

Yuutene: OTgaTbh KOPMOBLIE U HOCOBbLIE!

[etun: - Ectb oTaats!

Yuntens: - Manbin xoa!

[detn: - Ectb manbin xoa!

Yuutene: - lNpaso pyns!

HeTu: - EcTb npaso pyns!

Yuutenb: - Tak gepxatb!

Hetn: - EcTb Tak gepxathb!

Yuutene: - [lepknm Kypc Ha 6nuxanwmimi octpos!

- [lepswiti Haw ocmpos — smo “Ocmpog evluucienus’”.

KanutaHbl 3apgaloT Apyr Apyry BoOnpochl.
o Kakoe yncrno Hago yBennuutb B 15 pas, 4tobbl nonyunts 157 (1)
o Kakoe 4ncro Hago yMeHbLNTL B 6 pas, 4Tobbl nonyynTs 67 (36)
e YetBepo urpanu B 4OMUHO 20 MUH. 10 CKONBKO MUHYT nrpan kaxagpin? (20 MuH)

e [1Be capaenbku BapATca 6 MUH. 3a CKOMbKO MUHYT cBapATca 8 Taknx capaenek? (6 MuH)
e Y Tpex cectep no ogHomy 6paty. Ckonbko aeten B cembe? (4)



e Y OOHOro My>X4YUHbI CIPOCUIIN, CKOJTbKO Y HEro aeten: “Y MeHsi 4 CbiHa U Y KaXgoro U3 HUX
ecTb poaHas cectpa” Ckonbko aeten? (5)

(3a KaxKIblii NPABUWJIbHBIA 0TBET KOMaH/AaM Jal0Tcsl (PaHThI)

- Hepoicum kypc Ha credyrowutl ocmpos. Imo ocmpos ‘“‘Cocmsazanus’”

YyacTtByeT BCS KoMaHaa.

CKobKO nosiyqumcs, ecriu K HaubosnbweMy mpéxaHadyHomy ducry npubasumes 17
(999+1=1000)

CKO/bKO Mosly4umbCsl, €Criu U3 HaUMEHbWe20 YembIpex3Ha4yHo20 Yucra 8bidecms Hauborbuee
mpéxsHaqyHoe?

(1000-999=1)

lMpoyumatime croea, 3anucaHHble pebycamu.

coum 100m HOG. 7a

CKorbKo pPasfiu4HbIX mpeyeosibHUKO8 Ha qepme)Ke?

8 TpeyronbHUKOB 12 TpeyronbHMKOB

bpeesHo pacnununu Ha 4 yacmu, pacxo0ys KaxoblIl pa3 Ha omrusueaHue 0OHoU Yacmu 2 MUH. 3a
CKOJIbKO MUHym 6bl1r10 pacriureHo 6pesHo? (6MUH)

BecHoli oOHa komaHOa uaMepusiu y4acmok U rnocmasusu 7 KosbIlKoe Yepesd 2 M. [Jpyeas komaHoa,
usmepsisi ceol ydacmok nocmasuna 13 konbiwkoes Yyepe3 1 M.. Y Ko2o y4acmok OrnuHHee?

- Mol navisem danvuie u énepeou “Cmexanku”.
Kaxabli y4acTHMK OTBEYaeT Ha BOMNpocC.
an/lHeCJ'Ia KO3a And OeToK.

Co aBopa 16 BeTOK,

MNonoxxmnna Ha non ux,

Kak genutb Ha ‘-IeTBeprX?

(16:4=4)



K Tpém 3an4aTtam B yac obepa
Mpuckakanu 3 cocena.

B oropoge 3ainupbl cenu

M no 7 MOpPKOBOK Cbenu.

KTo cuntatb pebsita noBok?
CKonbKO CbeeHO MOPKOBOK?

((3+3)x7=42)

XOTb M KpOLLKa OCbMUHOT,
Ho nmeeTt Bocemb Hor.
CKonbKo HYXHO nap caror,
UTto6 obyncs ocbmMuHor?

(8:2=4)

Bexanu no gopoxke
'yCb, NETYX N KOLLKA.
Ckornbko nanok Tonano
Ton AOPOXKOKM MO Nomn?

(8 nan)

EcTb y Hac naTepku 6paTbes.
[loma Bce oHu 6e3 nnaTbeB.
A Ha ynuue 3aTo

Hy>xHO Kaxkgomy nanbTo.

YUto 310 3a BpaTba?

(manbub)

[1Ba konecwuka nogpsa,
X Horn BepTAT.

A noBepx TOPYKOM
CaM X0381H KPHYKOM.
Yto aTo Takoe?

(Benocvnen)
UTto Taxenee - 1kr BaTbl Unn 1 Kr xenesa?
(1kr = 1kr)

Macnuck Ha nyry

7 TenaT, 7 osel,

7 KOpOB, 7 ATHAT.

A man, -

(OBOPUT NACTYLLOK,

Cocuntatb He mory.

CKOMbKO >XMBOTHbIX BCEro Ha nyry?

(7x4=28 XNMBOTHbIX)
Korga ryce ctout

Ha gByx Horax,
To Becut 4 kr.



Ckonbko byaeT BeCUTb ryCb,
Ecnu BcTtaHeT Ha ogHy Hory?

(4 «r)

B mypaBenHuke mypatlku
LWvnn k npa3gHuky pybatuku.
OpHomy Mypallke B pyku
Hy>XHO cLunTb YeTbipe LWTYKW.
CKonbKo e ceMn MypaLukam
Hapgo cwmnTb Bcero pybaluek?

(4 x 7=28 pybaLuek)
- A menepv mvl noonvieaem Kk ocmposy “Aykyuon”.

9TO AOMalLHee 3afaHue. ,D,eTI/I roTOBUIIN NOCIOBULbI 1 MOrOBOPKK, rAae eCtb LI,I/I(bpr Nnnn
MaTemMaTn4yeckne TepMnHbl BUaa:

e “CeMb pa3 oTMepb, 04MH pa3 OTpeXb”

e “He umen cto pybnen, a umen cto gpysen”
e “CeMepo ogHOro He xayT”

e “OpauH B none He BOUH”

NMoanBeneHue utoroB. Boigsnsiem nobegurtenen, Harpaxagaem.
Ha ¢poHe wyma mops.
- PebsiTa, cerogHst mbl coBepimnnm “nytewectane” no OkeaHny “MaTemaTnkn”, HO eLle He Bce

OCTpOBa B 3TOM OKeaHe u3BefaHbl U Mbl elle 6yaem npogosmkaTte M3yvatb Mx. Hawe “nytewecrtsne”
OyneT npoaosmKkaTbCA.



